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Komunala Laško krepi 
dialog z uporabniki
V letu 2025 je Komunala Laško na-
redila pomemben korak na podro-
čju komuniciranja z uporabniki in 

širšo javnostjo. Podjetje je pristopilo k rednemu, načrtnemu in 
strokovno vodenemu upravljanju družbenih omrežij, s poudar-
kom na platformi Facebook, hkrati pa je komunikacijske aktiv-
nosti nadgradilo tudi s prenovo spletnih strani. Cilj okreplje-
ne prisotnosti v digitalnem prostoru je izboljšati obveščenost 
uporabnikov o izvajanju komunalnih storitev, večjih posegih v 
prostor, začasnih motnjah v oskrbi s komunalnimi storitvami 
ter obveščanje uporabnikov o vsakodnevnem delu zaposlenih 
na terenu, hkrati pa omogočiti bolj odprt, oseben in dvosme-
ren dialog z občani.

Ob tej priložnosti vabimo zainteresirano javnost, da nas 
spremlja na našem Facebook profilu Javno podjetje Komuna-
la Laško, kjer redno objavljamo aktualne vsebine in primere 
iz prakse ter da nas spremljate na naših posodobljenih sple-
tnih straneh https://www.komunala-lasko.si, kjer so na enem 
mestu združene ključne informacije o storitvah, aktualna ob-
vestila, novice in uporabni napotke za občane. Za več infor-
macij pa vabimo k ogledu novice na spletni strani Komunale 
Laško https://www.komunala-lasko.si/sl/obvestila/573-komu-
nala-lasko-krepi-dialog-z-uporabniki in spletnih straneh 
Zbornice komunalnega gospodarstva Slovenije https://www.
komunalna-zbornica.si/pri-clanih-se-dogaja-komunala-lasko-
krepi-dialog-z-uporabniki.

Komunala Laško

 

Cenejša oddaja gradbenih 
odpadkov za občane

Obveščamo vas, da od 1. 1. 2026 na zbirnem centru Strensko 
fizičnim osebam ob oddaji gradbenih odpadkov pri obra-
čunu storitve prevzema priznamo 20 % popust. Z ukrepom 
želimo spodbuditi pravilno ravnanje z odpadki ter olajšati 
oddajo materialov, ki pogosto nastanejo pri manjših obno-
vah in popravilih doma.

Med gradbene odpadke sodijo: mešanice betona, cemen-
ta, peska in zemlje, keramične ploščice, keramična kopalni-
ška oprema brez armatur, keramične posode, omet, opeka, 
strešniki brez azbesta ter kosi betona brez železnih delov.

Pomembno: med gradbene odpadke ne sodijo: porce-
lan, gradbena mrežica, folija, embalaža gradbenih materi-
alov, izolacijski materiali (kamena volna, stiropor, stirodur 
ipd.), purpen pena, kopalniške armature, lepila in trakovi, 
beton z železom, mešanice betona v plastični embalaži, ko-
vinski vogalniki, plastični in kovinski sodi ter žagovina.

Hvala, ker z odgovornim ravnanjem prispevate k urejenemu 
okolju.

Skupaj začnimo leto trajnostno in z mislijo na prihodnost.

Komunala Laško

Poročilo o kakovosti pitne 
vode v občini Laško za leto 
2025
Javno podjetje Komunala Laško, d. o. o., 
je na podlagi pogodbe z Občino Laško 
izvajalec dela gospodarske javne službe 
(GJS) oskrbe s pitno vodo v občini Laško. 
V letu 2025 je bilo v sistem distribuira-
ne 1.324.969 m3 pitne vode. Vodo smo 
v letu 2025 pridobivali iz spodaj navede-
nih izvirov in vrtin z navedeno izdatnos-
tjo. (Tabela 1).

Distribucija vode je potekala preko 72 
vodohranov, 32 črpališč ter po približno 
395 km cevovodov. Avtomatska dezin-
fekcija se je izvajala v 8 postajah za de-
zinfekcijo pitne vode. Za zagotavljanje 
požarne varnosti je bilo na razpolago 
228 delujočih in redno pregledanih hi-
drantov.

Kot izvajalec GJS vzdrževanja vodovo-
da smo na podlagi Uredbe o pitni vodi 
izvajali notranji nadzor pitne vode. V ta 
namen smo v lanskem letu izvajali vzor-
čenje z Nacionalnim laboratorijem za 
zdravje, okolje in hrano (NLZOH), kateri 
je zajemal notranji nadzor in državni mo-
nitoring. Vzorčenje NLZOH v letu 2025 
prikazuje število vzorčenj na posame-

Št. Naziv izvira Povprečna izdatnost (l/s)

1 Zajetja Lurd ZB1, ZB2, ZB4,ZB6 6,96
2 Zajetja Ogeče Z1, Z2, Z3 8,09
3 Zajetja Ogeče RT 2,87
4 Zajetja Borovke Z1,Z2, Z3, Z4, Z5 7,10
5 Zajetja Rudnik Jožefa, Govce 27,00
6 Zajetja Marinkov graben 10,70
7 Zajetja Podomevškov graben 5,78
8 Zajetja babe 1,60
9 Zajetje Beli studenec 1,30

10 Zajetje Gozdnik 0,17
11 Zajetje Mrzlek 0,45
12 Zajetje Polana 0,73
13 Zajetje Jurklošter šola 3,06
14 Zajetje Voluš 0,79
15 Zajetje Trije studenci 1,2 1,87
16 Zajetja Globočaj 3,60
17 Trije studenci Vrtina 1 in 2 3,00
18 Zajetje K1 Zidani most 1,80

Tabela 1

znem vodovodnem sistemu (Tabela 2).

Iz zgornje tabele je razvidno, da sta bila 
v letu 2025 dva vzorca vode neskladna, 
vendar pa na osnovi pojasnil in priporo-
čil za ukrepanje v primeru ugotovljenih 

neskladnosti (vir: NLZOH) v letu 2025 ni 
bilo potrebno izdati nobenega obvestila 
za prekuhavanje pitne vode, ker odsto-
panja niso imela velikega zdravstvenega 
pomena in niso predstavljala tveganja 
za zdravje. Za potrebe dodatne stalne 
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Vzdrževalna dela v času zimske 
službe 2025/2026 
Vzdrževalna dela med sezono zimske službe so poleg pluže-
nja in posipavanja ključna za zagotavljanje prevoznosti in pre-
hodnosti cest, ulic in pločnikov. Komunala Laško izvaja vzdrže-
valna dela le na cestah, ki so v našem upravljanju in na katerih 
se tekom leta izvaja letno vzdrževanje.

Vzdrževalna dela obsegajo naslednje aktivnosti:
•	 pluženje in odstranjevanje snega s cest, ulic, trgov, javnih 

parkirišč in drugih javnih prometnih površin,

kontrole pitne vode na sistemih javnega vodovoda v občini La-
ško, smo poleg navedenega in zakonsko obveznega vzorčenja, 
izvajali tudi interno vzorčenje v laboratoriju Pivovarne Laško 
Union, d. o. o.

Kot izvajalec GJS vzdrževanja vodovoda smo za zagotavljanje 
varnosti pitnih vod v letu 2025 uspešno opravili recertifikacij-
sko presojo po standardu Codex alimentarius CXC 1-1969 Rev. 
2022 - HACCP. V letu 2025 je bila voda v javnem vodovodu 
občine Laško zdravstveno ustrezna in varna za potrošni-

Interni 
ID Ime sistema

Število vzorčenj državni 
monitoring (NLZOH) mik-

robiologija

Število vzorčenj dr-
žavni monitoring 
(NLZOH) kemija

Število vzorčenj notranji 
nadzor (NLZOH) 
mikrobiologija

Število vzorčenj no-
tranji nadzor (NLZOH) 

kemija
0 1 Laško 10 10 *39 39
0 2 Huda Jama 2 2 3 3
0 3 Brezno 0 0 4 4
0 4 Trije Studenci 6 6 8 8
0 5 Rimske Toplice 4 4 7 7
0 6 Jurklošter 2 2 2 2
0 7 Polana 0 0 2 2
1 0 Poreber 0 0 2 2
1 1 Šmohor 0 0 2 2
1 2 Zidani Most 2 2 2 2

Opomba * (2x vzorec neustrezen)

Tabela 2

ke. V primeru pojava neustrezne pitne vode bomo uporabnike 
javnega vodovoda Občine Laško obveščali preko Radia Celje, 
spletne strani Občine Laško in JP Komunale Laško ter preko 
oglasnih desk.

Na podlagi 18. člena Uredbe o pitni vodi, so vse potrebne in-
formacije za uporabnike dosegljive na spletni strani https://
www.komunala-lasko.si/sl/dejavnosti/vzdrzevanje-vodo-
voda in https://www.komunala.info.

Ivan Verbovšek

•	 odvažanje snega s pločnikov, prehodov za pešce, avtobu-
snih postajališč,

•	 posipavanje vozišča in drugih javnih prometnih površin s 
soljo, peskom ali mešanico soli in peska,

•	 čiščenje prometnih znakov,
•	 čiščenje odtokov in uličnih požiralnikov v času toplejših dni,
•	 čiščenje obcestnih jarkov, zamašenih od odpadlega listja, 

gramoza ipd.,
•	 krpanje udarnih jam nastalih od pluženja.

Opravljamo tudi razne intervencije kot npr. rezanje podrtega 
drevja ali odstranjevanje padlega kamenja z vozišča. Vsa dela 
so nujno potrebna za zagotavljane normalne prevoznosti cest.

Mojca Jezovšek

g o s p o d a r s t v og o s p o d a r s t v o

Območna obrtno-podjetniška zborni-
ca Laško je prvič organizirala  dogodek 
- promocija poklicev za učence  9. ra-
zreda OŠ Laško in Debro, ki je potekal 
20. januarja v prostorih šole. Udeleži-
lo se ga je več kot 90 otrok.

Podjetniki in obrtniki, ki so sodelovali, so 
s svojim časom, znanjem in predanostjo 
mladim predstavili bogastvo poklicev, ki 
jih v naši lokalni skupnosti z veliko mero 
strokovnosti, ustvarjalnosti in truda 
opravljajo vsak dan.  Na dogodku so se 
predstavili: Klavdija Klemenc – frizerka, 

obrtnikom in podjetnikom za sodelova-
nje, deljenje izkušenj in za prispevek k 
povezovanju šolstva in gospodarstva v 
našem okolju. 

Brigita Veber Selič, predsednica OOZ Laško
in Mojca Potisek, dipl. ekon.,

 direktorica OOZ Laško

Mirko Privšek – avtomehanik, Zoran Ke-
rin – keramičar, Mihec Zupanc  – krovec, 
E.E.A. Medved – elektroinštalacije, Mar-
ko Pavčnik – gostinstvo, Nika Romšak – 
voznica kamiona, Mitja Krašek – lesar in 
mizar, Roman Berginc – reševalec, Damir 
Mrkonjič – fotograf, Teal, d. o. o., – raču-
nalničar, Mirjana Jančič – računovodja, 
Tomaž Maček – inštalater strojnih insta-
lacij.

Učenci so dobili pristen vpogled v različ-
ne poklicne poti in pomembno izkušnjo, 
ki jim bo v pomoč pri odločanju o njiho-
vi prihodnosti. Obrtniški in podjetniški 
poklici so temelj lokalnega gospodar-
stva in obenem priložnost za ustvarjal-
no, praktično in uspešno kariero. Hvala 


